惠企政策事项办事指南

一、基本信息

惠企政策事项名称	科技创新券实施管理	政策出处	《攀枝花市科技创新 券实施管理办法》(攀 科发(2020)78号)			
事项类型	依申请事项	承办部门	攀枝花市生产力促进 中心			
是否进驻政务大厅	否	联办部门	无			
适用行业	适用于《攀枝花市科技创新券实施管理办法》的所有企业。					
办理方式	线上办理(登陆攀枝花创新创业服务平台 http://www.pzhkct.cn), 企业(机构)注册→申领科创券→提交科创券兑付申请→受理→审核 →线下资料查验→公示→批准→拨付资金。					
办理地点	攀枝花市东区攀枝花大道东段 479 号攀枝花市生产力促进中心					
咨询方式	攀枝花市生产力促进中心 董庆 3320337 攀枝花市科学技术局创新体系与科技人才科 张颖 3339077					

二、办理流程(参考模板,按照工作实际填报)

办理流程		资格(申报)条件	申报材料(如有请按示例逐一填写,如无请填 无)	法定办理 时限(工 作日)	承诺办理时 限(工作日)	备注
1	受理	以《攀枝花市科技 创新券实施管理 办法》文件规定为 准	以当年度市科技局发 布的通知要求为准		以当年度市 科技局要求 为准	
2	审核	以《攀枝花市科技 创新券实施管理 办法》文件规定为 准				
3	公示	通过审核的申报 企业及服务机构				
4	兑现 (表 彰、奖 励、优惠 等)	公示无异议			原则上每半 年兑付一次	
特殊情况 说明						